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2023t A stH| Xtz O At CHH| &
(2023. 3. 1 - 2024 2. 29)

1) = o (S5523/7) 2
2 = 20234 bl 2(%) 20234 At o
2t | 5f 12 = Z| 2 0fl & = o SI—
5100 S=24¢ 75,866,421,000 95.69 75,835,051,000 31,370,000
5110 s=324¢ 75,866,421,000 75,835,051,000 31,370,000
5400 W § 242 261,000,000 0.33 261,000,000
15410 oIl 201 Xt4=2 261,000,000 261,000,000
1100 DIAF2EDI0IR X2 3, 152,633,000 3.98 1,375,191,000 1,777,442,000
1110 g sXt2 3,152,633,000 1,375,191,000 1,777,442,000
ST 79,280,054,000 77,471,242,000 1,808,812,000
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235215352482309260923401 20230I_ H E o|_ Hl X'_ O1| AI_I_ EH Hl E
(2023. 3. 1 - 2024 2. 29)
(2) I & (S5=24) =
ot = 2023 bl S (%) 2023 7 o
| = 1XE £/ Z 0f & = En H D
4100 2% 49,239,858,000 62.11 49,715,894,000 476,036,000
4110 WA S 39,029,628,000 38,971,908, 000 57,720,000
4120 HJAE = 10,210,230,000 10,743,986,000 533,756,000
4200 2229l 8,261,532,000 10.42 7,615,606,000 645,926,000
4210 A& 2eld| 3,719,863,000 3,610,729,000 109, 134,000
4220 etztely| 2,787,647,000 2,886,550,000 98,903, 000
4230 29| 1,754,022,000 1,118,327,000 635,695,000
4300 A7 sHAMAY| 17,481,986,000 22.05 16,892,589, 000 589,397,000
4310 A d| 1,473,212,000 988,600,000 484,612,000
4320 steidH| 16,008, 774,000 15,903,989, 000 104,785,000
4400 n=2Hl= 224,999,000 0.28 203,000,000 21,999,000
|4420 JIEt =2/l & 224,999,000 203,000,000 21,999,000
4600 0fld|Hl 700,000,000 0.88 500,000,000 200,000,000
|461O ollgl Bl 700,000,000 500,000,000 200,000,000
1300 D& XHA 1,212,524,000 1.53 1,086, 756,000 125,768,000
|131O FE D KA 1,212,524,000 1,086,756, 000 125,768,000
1100 OIAFZSXEII01E A= 2,159, 155,000 2.72 1,457,397,000 701,758,000
|1120 JIEl 5= S AHAt 2,159, 155,000 1,457,397,000 701,758,000
g A 79,280,054,000 77,471,242,000 1,808,812,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
1=+ ¢ (S==24) (2 &)
= £ [E
o | st |ﬂ+ _'g %%ZP%—%& éloffzc_%f& STA ' 8 Jl=
5100 S=E3=¢¥ 75,866,421,000f 75,835,051,000 31,370,000
5110 S=E3+¥ 75,866,421,000| 75,835,051,000 31,370,000
[ =l ea = 68,675,412,000| 68,675,412,000
ZE[(MF) OIRAEIHE S22 = 22,372,024,000
OIStNEEHAHZE 53 . 23,292,973,000
SSHsHE S53 = 22,880,229,000
EtASR(A)SEF LA EtASIE Y 22 = 130, 186,000
ez 6,940,109,000| 6,909,389, OOO| 30,720,000
Z2|(M=) e = 2,468,516,000
U BHHEHR BHAL = 1,847,800,000
Saet = 2,311,776,000
2ACHEHRI (A -0 S) SAHHER A = = 208,657,000
CHfeRIA| OK(TH 2 _BrAr) Here Jer AL 208 = 72,640,000
1HFZ - SAUH - HEH AL LA =8 = 30,720,000
istagdsa 250,900,000 250,250,000 | 650,000
Z2(2) (Hst®l I8t 3602 * 650,0008 = 234,000,000
2ACHEHRI (A -0 S) SAHHENR Her YEta = 13,000,000
TSI OH(THS_BrAF) HBL®l Mot BiA @ista = 3,250,000
IUHFEZ - =LUH - s A gA g2 = 650,000
5200 HMYHIE+Y
5230 =A1EBx=4¢
ns=
Ea i
DEWE7|0f mH|
DISHH(2D)
5400 WS¢ 261,000,000 261,000,000
5410 O30kt 261,000,000 261,000,000
Ol 2Ol Xt 261,000,000 261,000,000
4e|(HS) SE2 =812 WX e oIkt = 261,000,000
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re) 1
Sf w H| X = Off 4F A
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(= o (5=334) (cr
] g 20234 2023 - i i
it == =D}OH =
o[ & | = 1XF=2 PN, ST s Jo=
5400 WS¢ 261,000,000 261,000,000
5420 JIEtn=el+=¢
B4
ADHE 0L R|-A(Th)
1100 OIAFS&EII0IE =S 3, 152,633,000 1,375,191,000 1,777,442,000
1120 DJIEtR S Xt
Fa(H=2)

1110

3,152,633,000|  1,375,191,000| 1,777,442,000
3,152,633,000| 1,375,191,000

1,777,442,000
st 79,280,054,000

77,471,242,000

1,808,812,000

3,152,633,000
- 11 -




12

1



JJU DocumentSecurity:
2352153524823092609808939

of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) o2 )
n =2 [ L=
o | st |J’+ _é %(7)_(2}%‘—%3 §P§2¢_301T:|& S s Il =
4100 24 49,239,858,000| 49,715,894,000]  -476,036,000
4110 mALx 39,029,628,000| 38,971,908,000 57,720,000
4111 DEZ0f 12,156,268,000| 12, 188,468,000 32,200,000
Az EH(S23) DEZ0] = 3,700,000
S EEETE) AoEEDA ol - 52,200,000
IEZ - 012 - (AEE) ZARSME Harar - 52,200,000
20/(52) 28 204 = 11,956.368,000
LINC(cHg-mzrH) asEEED4 02| = 72,000,000
HYTSHH(THS) LIFEAFR DR ol2tt] = 104,200,000
WS B()2) 1A= - PR - WHDS FAXKH HSH2 = 20,000,000
4112 W03 | 13.250,455,000] 13,250,455,000]
20l(z2) D8 Ao = 13,250,455,000
4113 DR =Y | 5.902,036,000] 5,852, 186,000] 49,850,000
Az Ol ZRH(S23) DAR & = -500, 000
DEHLL - 1,100,000
et gt DEHLL - 300,000
Bl A X2 - 2R - (HTHLDAAS - 3,900,000
7=l 1IXAFE - g2rds - st /95 2HEEl = 200,000
15 - #2RE - 222 DLUHER E2N4Y - 400,000
CHEHE 7t 15 - g2t8s - MEX2AY =X 2| = 13,500,000
DERLY - 800,000
o= e(mH) DEHLY - 1,000,000
YA R) DAZASIAE 2 = 600,000
HUENDY 2YE, MERN - 17,200,000
15 - PUHY - FEENDY YR, 4B - 1,250,000
AlZH=¢) ZAOS(ZDAIZE 2,275A12E X 15F X 20,000& X 28tJ]) = 1,365,000,000
P SaAY ZRH - 2,400,000
S22 2329 49 = 1,400,000
et YNZD B Y = 1,800,000
1ZEZ - BAHE - YAZD 2 K4 B = 800,000
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(2) X =

8 I
(

H| Xt = O
2023.03.01 - 2024.02.29 )
=214)

(58

2 A

=)
2 | 5t |ﬂ+ _é %(7)_(2}:;_‘—5%? Z‘%PZTZEBO?T:'& SR = J=
4100 2= 49,239,858,000| 49,715,894,000 -476,036,000
4110 WAE=> 39,029,628,000( 38,971,908,000 57,720,000
4113 WAM=E 5,902,036,000| 5,852, 186,000 49,850,000

30(%2) DY MY = 3,097,398,000
InE- = F-PS=" = 823,616,000
DY M B = 368,400,000
Azmy = 36,472,000
IHEY - SAWE - WRIEY BAF 2T = 11,000,000
I EYCE SHDR(AUK S) AHAF A7 NLH SHHDE AALE AR HLH 1000 x 125 = 1,000,000
K-MOOC/JJ-MOOC SEAA 3 4= K-MOOC SE A3 500+ x3H, JJ-MOOC SE A3 50H3 x3H x 22 = 1,800,000
TSt 17 (M AL-TH ) BASHTSD AADE 202 (1HI) = 29,700,000
BASHTSD SA HYNAEE N = 6,000,000
Agro-AlM Ao T2 Horst mE Ag = 5,100,000
HBUSK Y BEAL HOSM NC2 Q8 XML AHN BE ZUAAR NS 2021 SH, 2022 1801, 31, i= 29,000,000
LINC(cH-8-HZ=rH) LINC3.OAIH &t BRI ASH(THAQ 5%) L Ot2IXl = SX4S: 3,150,0002 1200, 2w L0 = 47,800,000
RAME [hS I - B2 - NACCHE SHAY 5HEE HSHS = 8,000,000
AT SHH (THS) LIFEAIY DRSS = 10,000,000
HolgET(THS) Zolgsrze(US) A = 7,000,000
IREZ - B2 - HOSHDE 0 ME = 3,400,000
FYDIYY(THS) I - SN - BADS BANNY B2 = 9,000,000
4114 NYTFRLLYR 1,232,000,000]  1,232,000,000]
30/(52) DY AATE YHLYI = 849,000,000
DY 2oz wELI = 264,000,000
DY DEYE YHUI = 79,000,000
DY MHEE 2e3 = 40,000,000
4115 At2el2 2,487,994,000]  2,487,994,000]
AlZH(=¢ A2 2 (ZAF F=E Al 4.5A12F X 173 (8D[155+ &E23F) X 2908 X 55,0009 X 2&7]) = 2,440,344,000
A2+l 2-S 2 (3A1 21081 %55,0002 ) = 1,650,000
Agro-Al(4{A)m| SADE 49 202 = 46,000,000
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st 1 H

| At = O &F A

2]
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (SE=24) Ct 2 &)
N = [E E
o | st |J’+ _é %(7)_(2}%‘—%& éloffzc_%f& SR = J=
4100 2= 49,239,858,0001 49,715,894,000 -476,036,000
4110 WIS+ 39,029,628,000| 38,971,908,000 57,720,000
4117 nAEAZ 550,200,000 550,520,000 -320,000
TMUSHAU(HS) 1XEE - S2AXE - BMDS FATUNH SIS = 4,000,000
4118 X olAy| 3,323,235,000 3,289,185,000| 34,050,000
Azt El ZH(S523) ZWOIAH] = 4,010,000
Y20l Zotetat Zu ol = 190,000
stEne WO = 100,000
dojugat ZwolAy| = 100,000
ES - amE=an|} ZwolAy| = 100,000
Jniz=mE=3n[} ZwelAy| = 300,000
FESFugl EmielFala] = 600,000
CHEHS] A AFRY (e H]) esd EHH Z208 29 = 13,000,000
mashE Agxn =22 ¢ = 100,000
HAt HABElA SUSE QI2H] KIS(80,000%191%32%) = 2,560,000
20(5F) T 22 = 3,209,035,000
LINC(cH&-FZ=rH) ST X BEQIAH|: 500,000 12042 = 6,000,000
XYME i S IXHEE - S2AME - NALZUE SHAY 5XEE SIS = 500,000
BYUSHH(HS) LIFEAY Z1QI2H| = 53,090,000
TMWSHA(HS) 1XFE - S2AXE - BYMDS FATUNH SIS = 33,550,000
4120 HIAEB = 10,210,230,000| 10,743,986,000 -533,756,000
4121 HAZ0 1,954,050,000 2,695,050,000 -741,000,000
20(ZF) A 22(0123) = 2,645,050,000
IXFEE - g2tde - NALNZ F=H = -180,000,000
IXFEF - g2tdse - 2284 =4 = -331,000,000
IXFEZ - 2AAE - HEEAX A Ol A= A = -300,000,000
HA DS K H(THS) LIFEAIY M=l oAy = 50,000,000
BHuSZA(H8) IXFE - g2tHE - Bans ZAXNM HEXS = 70,000,000
4122 HALUHSB 2,574,602,000 2,574,602,000|
20l(358) el A03 = 2,574,602,000

|
D
|
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (5E234) c 9l ;o)
N = £ E
o | st |J’+ _é %(7)_(2}%‘—%3 §P§2¢_301T:|& SR = J=
4100 E= 49,239,858,000 49,715,894,000 -476,036,000
4120 A= 10,210,230,000( 10,743,986,000 -533,756,000
4123 HJAM=E 2,562,771,0001 2,558,821,000 3,950,000
Az e ZH(SER) M= = -1,853,000
AtHTHSH EX| A A=< = 1,053,000
H| A A 1XFZ - AHE - HESLEdNAHS . 1,500,000
CHeHE ot =3 - 2HE - WEXNIAMY =8 ZEH| = 5,700,000
Mg = 800,000
M= SHES AET IIU3 &9 Lo ZH3 = 2,000,000
Z0(ER) @ o)t BA = 300,000,000
@ Mg = 2,227,491,000
2= = 14,430,000
AR K-MOOC TA &=H| £& TA(Teaching Assistant) X ZS=H| 300H x 72 & x 20 = 4,200,000
SHEWR(RUCK S) AIEUS = 502 x6% x 23| (F2H/ 1Y) x 258t )| = 1,200,000
HAX|YTHHFH-1S) ZIESIIX HAME = 4,500,000
IXHEF - 018 - XA 0 E NS (UHEXS) = 750,000
= - g2de - (HAXH) 0IgX2 = -4,500,000
LINC(cH8-H==H) RS RS ZE): 350,000 «120H & = 4,200,000
BYRSHH(THS) LIFEAIY XNARSS = 800,000
BYnsLA(HS) INFZ - g2HEE - BMDS AT HSK3 = 500,000
4124 NAHZ 2L Z 567,500,000 567,500,000|
=20(BR) N AUBE HERLZ = 400,500,000
el HHRE 223 = 19,000,000
Ny BOIK3 HILLYD = 100,000,000
N 189E WILYS = 48,000,000
4125 AIACl2AH| 1,906, 197,000 1,906,493, 000 -296,000
AZ Y XY (EESR) AIEOI2A Y| = -107,720,000
HIAM & 1XFEZ - g2tEE - A28 0AAZ (LA QI24H]) = 300,000
INFZ - S2AE - LAY Z = 200,000
CHeHE ot IXHF=E - g2HE - HEXIAMY =& EEH = 1,100,000

~
|




JJU DocumentSecurity:

2352153524823092609303839 rels le_ |:|| Xl— % O:” AI_I‘ A‘I

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
N =2 [E E
e |” = e e |z a4 F5 =

4100 E= 49,239,858,0001 49,715,894,000 -476,036,000
4120 A= 10,210,230,000| 10,743,986,000 -533,756,000
4125 LAIF 24| 1,906, 197,000  1,906,493,000 -296,000

AL (H|) HALSSME FMEolz QA = 36,000,000

CHSHS ALAL Q4 () Hetsldl £ Z208 29 = 2,000,000

arE WEOI XA HSAS 400,0002 1002 = 4,000,000

SHASPUZL L2 01202 AL WSS 400,000 1074 2=4,000,000&! = 4,000,000

OlHIStol Q18 XA CHEXIZ 240,0002 *10JH2=2.400,0002 = 2,400,000

1XEE - SAXE - LSRN FH(HRH) = 800,000

1XHE=E - S2A4FE - S2201AH| FH (0Ll Stolela) = 800,000

20i(58) QAR QI H| = 1,627,773,000

dAunsx Y AN HH/HET NY AAH| DU AP 2HY/HE XY HAEY U2 G 502 x 2 x8HE = 800,000

AR Y HHFO-HS) EIIHATIIX L AIE QI = 44,500,000

1= - 018 - FAXAS OIFNS(UESX2) = 32,004,000

1X=3 - S2FE - (HAEZH) 012 X3 = -44,500,000

nimimi= LT (aE)) DI HEXS = 142,210,000

ADLEAE|-AA(THS) ADIEAIEl SAlQI2Ab ALY MEQIZ QIAY] = 9,400,000

A0LEOf| L X]-AHA(CHS) ADEWUX ASSAY Hgolad oly| = 7,500,000

IXHEE - S2AME - ADEWUN HEX2 32 = ~7,500,000

X2 7| 2k F-A7H(HS) ADRLI0IAHY| = 9,130,000

SatoE-M7 () Aot o1y = 3,700,000

EtAZE-AH(THE) BASEHEZLAMY Heolad oA = 5,700,000

2| YR oh-AH(CHE) 2IYD|EEI2 SR HRHEYAIY FMEQIZ Q2| = 4,600,000

Chet YRt E2{A(HE) HetEtZATRIZHAME LR = oIy = 75,000,000

1X=E - A - USRI B AHE oS = -55,000,000

INFEE - g2AAE - (sl EHAHE X2 oA = 20,000,000

B USHHE(HS) LIFEAIS Al OI24Y] = 35,500,000

BHuSZA(H8) IXHFE - g2AHE - Bans ZAXNM HEXS = 51,500,000
4126 =& 164,030,000 158,240,00 | 5,790,000

ZErst AYx| A 1X=3 - S2AFE - FAUSXHME Q2| = 4,560,000
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) NI = (55284) 9 ¢ )
n; 2Q23_E| _2023 = =5to AL =
2 | & | 1X=3 EESR, S5 o=

4100 2= 49,239,858,000 49,715,894,000 -476,036,000
4120 HIAEB =+ 10,210,230,000| 10,743,986,000 -533,756,000
4126 = 164,030,000 158,240,000 5,790,000

ZIR Rl (R2) ugoIe R0 20(1,760,000 * 124 & +2%H ) 42,240,000

AlE(H7]841) UgoR (TN 2l 240,000 250! 6,000,000

NY(ES,ZZ) AU LA 1Y HR6Y, X4 110,000,000

WE|(AHCHE) X5 - g2dE - DAL = By 1,230,000
4127 HAEAZ 481,080,000 283,280,000| 197,800,000

Az Y ZH(ERE) R -860,000

AQle g (mH|) HOPSME Mo g3 3,750,000

20(ZF) X gxZ 230,000,000

1IXFEE - g2tde - MNALAZ F=H 180,000,000

HARYCHHF-U1S) HAMIIX HNIAEXZ 21,000,000

IHFEZ - 08 - XA ol NS(HEXZ2) 6,500,000

1XE=E - &t (Cl&H=H) Ol Xt= -21,000,000

Dnng7|0(HHS) DWWEIA 7,790,000

ADOFEAJE[-AF(THE) ADIEAIEl EAl Al ®etola 2,700,000

ADFE O X|-4A(THS ) ADFEONUXIHEYAIY Agolad g3 2,700,000

1IXHEY - S2HE - ANEMNUX U2 -2,700,000

X 97| E F-L74(TS) AN EHF 2 2,700,000

- UA(HS) Add XRASE g 2,700,000

EtAGB-AH(THS) BASSAEY ol gEZ 2,600,000
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2352153524823092609303839 rels le_ |:|| Xl— % O:” AI_I‘ A‘I

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
N = £ E
o | st |J’+ _é %%%‘—jjé §|0272<_301T:|& S s Il =

4200 2el2gh| 8,261,532,000 7,615,606,000 645,926,000
4230 =2Z 4l 1,754,022,000 1,118,327,000 635,695,000
4239 S AtYI 167,895,000 111,959,000 55,936,000

AN F IXF=Z - &Ade - JUggy 435d € 22 XS = 25,150,000

1IXFZ - gtds - JEEY S 2 Z20Y X2 = 1,800,000

ALz & A na SAGY SZ2 29| = 3,000,000

MSISA BRHE ZXHEE 252 P2 A = 1,500,000

LIRS S04 Zl = 8,000,000

A2 CHZ SAF2 = 2,983,000

2HAE SN28 23,200,0008 = 3,200,000

CHE HEURZE S HA = 2,100,000

1IXFZE - gg2tds - S H2 olarHEE = 700,000

1IXFZ - gg2tds - S H2 olarEE = 1,100,000

B2t B2 ASHE L DR 7Y DRITY=1,100,0008 = 1,100,000

Hw 5954 D18 SEN L MAIQHHA L2t = 6,000,000

S| EneEa JSwet e XS5l SENS Sol JIsw sz Mo 28018 28 = 3,000,000

S NSITZ = 500,000

IXFEZ - S2HNE - 932 #HASE e aEE = 866,000

IXFEZ - S24NE - SEHIsnEa2 MAIA S22 = -3,000,000

He(52) ZQA(CHE 2 SAREH) = 1,000,000

DU X235 A 23] * 500,0008! = 1,000,000

ZAHIH(1241,000,0008! ), & XH(4Z*500,00021=2,000, 0002 ) = 3,000,000

HwIlg Al = 10,000,000

A FEEI AL 258/ (1810] 19, 2810] 2Y) = 1,600,000

ASAL(AIH110,00020+400%) & SHAI (L& S) = 3,000,000

e-2X SAH|_e-= X2 MR H3/(200,0008) L ¢ 325(836,0002!) = 1,036,000

CHsH S0A SRS L A S04 x23] x 750,000 = 1,500,000

HOISAL 82 =014 FHI(S04) XA, &S s, S$/ASAH, &2) 18 x8,000,000& = 8,000,000

IXFEZE - S2™E - HHEA S04 ZH XIS = 1,870,000

IXFEE - S2™E - BOEA &2 =04 ZH| = 15,000,000

ngoystel AL S23 HAF KA (2 25]x200,0008), Q2IANEHOl& X2 (& 25|%200,0002 ) = 800,000

|
~
|
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of W H| At = of & A

ol
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (S5=24) )
N = [E E
o | st |JJ _é %%%‘—jjé §|O_7725301T:|ﬁ STH ez ==
4200 2el2gh| 8,261,532,000 7,615,606,000 645,926,000
4230 2ZH| 1,754,022,000 1,118,327,000 635,695,000
4239 S ALH| 167,895,000 111,959,000 55,936,000
HMDSH A (HE) LiFEANE! SHAtHI = 2,000,000
HEns9(th) 1IXFE - g2tds - BHNs ZAXXM HSAHS = 800,000
4240 & W H| 46,837,000 46,837,000
mE=: WA A DTz A2 MY, 4N TN 2 A 42 22 20 S = 1,037,000
H=0 JISsotel N@ HE ME L 203 A = 500,000
ME 22 2 |25 WE 29 HIta & 3G A2 «500,000& = 500,000
) 2 D2 2R MFAISLASS Y S5 2 F A1 I 45EY L 2R = 5,300,000
HEME s 2,5008 AL _ASAONE & 208 MHE 29| = 10,000,000
SSME(F SEME) &g 1,0008 72, HAEH], OIHEH, 29 S = 8,000,000
NEME SIIE 8008 A2, ZAtE, HAEH|, OIHEH], 2Hl S = 6,000,000
AHIHE S8 4008 #2, HAEH], OIHEH, 2YH & = 3,000,000
IS s 29 BIIE, HRE2dl, 2A fFI98 S 29| = 2,000,000
HNSAIH HREAH (BN L S2AI12) = 500,000
DAAMEH (AL 2 OHWOIE0bl &) S01E 435]/AIL0EH 2 JHWIIE 0l 2+ 13 = 5,500,000
SRO0tAJIEE S8 133, A2t & 263 = 4,500,000
4241 J|Et2YH| 339,851,000 287,482,000| 52,369,000
M7 xH(523) JlEr2 2l = -306,271,000
PPNl Bt JIEt2 4l = 300,000
oh= 0| 25kt JIEt2 Yl = 590,000
gojg2stut JIEt2 I = 200,000
L2 A0 22ttt JIEt2 I = 1,000,000
E=0{5aeat JIEt2 I = 190,000
ZH t£HQkstut JIEt2 gl = 345,000
QlZZ XS WHX| A JIEtE2 I = 21,280,000
15 - g2tdE - ESG2E =S FIF MEX22S S = 3,000,000
1A - g2tds - sa M- e &1 0 = -1,800,000
2y st JIEL2FHI = 1,200,000
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) I = (5=224) SRC I D
n = = L=
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& SR = J=

4200 2c|=2gH| 8,261,532,000( 7,615,606,000 645,926,000
4230 =9l 1,754,022,000{ 1,118,327,000 635,695,000
4241 JIEt2 4 339,851,000 287,482,000 52,369,000

st JIEr2 g = 2,310,000

IXFY - gAHE - Y KBS = 700,000

Ayetat Jler2 gl = 390,000

INEZ - gAY - B LB = 1,300,000

Arg| = x| stat JIEt2 Y] = 2,230,000

INEZ - SLEE - MBS oS = 300,000

ZELn JIEH2 = 1,150,000

e JIEt2 = 1,290,000

IXFY - gAEE - dgdelsn o = -300,000

Atz atetoist WYX A JIErE2 S = 20,892,000

Atciet AYR A JlEH2 = 11,967,000

oSSt JlEt2 = 1,527,000

H2|HAS St JlEt2 = 260,000

AREHSo JIEt 2l = 962,000

FESAUS JlEt2 = 356,000

7| ARS XSSkt JIEt2 S = 1,241,000

A S sat JlEt2 = 300,000

H=SE JlEt2 = 1,128,000

=t JlEt2 = 1,700,000

ESgE s JIEt2 = 519,000

HESR LRI E iy JIEt2 = 1,361,000

Satrhet FER A JIEt2 = 24,001,000

7|A St JIEt2 = 700,000

SAHEH(AF) IXFY - A - AR A5 = UG = 4,758,000

QA 4k eietat JIEtZ S = 1,548,000

ohAlz=a|etat JIEt2 = 2,765,000

23z gt JIEtZ S = 2,500,000

o4 Ak d st JIEtZ S = 3,575,000
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ol
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
] = 20231 20234 oo
o | st | =2 1X=4 | = 0fl & S8 =

4200 2el2gh| 8,261,532,000 7,615,606,000 645,926,000
4230 2ZH| 1,754,022,000 1,118,327,000 635,695,000
4241 J|EF2 S| 339,851,000 287,482,000 52,369,000

sHA Gt JIEr2gl = 2,302,000

1IXHF=E - S2NE - SeZHsH oo E = 1,581,000

2ot HE HHX| A JIEr2gHl = 15,612,000

HEMIEYES N JIEr2gl = 1,000,000

1IXFE - g2tds - LSAIEFH IS olatHE = -150,000

Z8Edstnt JIEH2 Y| = 1,000,000

Zgstnt 1IXHF=E - 012 - (HA0I2)Zgs ) MEXA2 01 = 1,870,000

JIErE29HI = 3,000,000

1A= - S2AEE - QSN IRD +SSHHALUS) WEXLS A = 2,000,000

[=a=N=Ke:L-T5n [} JIErE9HI = 2,170,000

S| A M 2kt JIEt2 Yl = 1,000,000

ZEoie WYX A JIEr2 g = 21,077,000

IXFEZ - S24ME - AGUS =2 S2E K40 32 A2 = -3,500,000

IXFEZ - S24dE - 2GS HIXNAL oflarHA = 4,500,000

ITa88at JIEtE29HI = 834,000

ettt JIEtE2 9l = 1,934,000

22|kt JIEt2 gl = 2,140,000

ghAFAM S} JIEt2gHI = 870,000

Fd3=1-in 3 JIEt2 I = 2,500,000

AtoiX| 28t JIEtE2 I = 1,557,000

H7ia2|stat JIEtE2 I = 1,440,000

HO| 27| 5 g A Estat JIEt2 I = 1,340,000

H4 OH A & st at JIEtE2 I = 1,675,000

2aX st JIEt2 I = 1,245,000

o|utstost HHAI A JIEt2dH] = 13,860,000

QIS X st at JIEt2YE|l =IO = 2,366,000

JIEt2 Yl = 1,817,000

Sotstt JIEt2 gl = 1,432,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
N = [E E
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& STH &g J =

4200 22l293d| 8,261,532,000( 7,615,606,000 645,926,000
4230 =2gl 1,754,022,000 1,118,327,000 635,695,000
4241 JIEF2 Y| 339,851,000 287,482,000 52,369,000

SALS AT st JIEr2 g = 929,000

Mgt gstat JIEr2gHI = 2,000,000

A7|X| =etat-EfH = JIEr2 g = 941,000

A2 Hxstat JIEt2 gl = 1,750,000

20E0|C|ofstat JIEt2 gl = 1,335,000

AA IRl Sk a JIEr29HI = 1,054,000

A|ZtC| Rl sk at JIEr2gHI = 1,512,000

kel inl JIEt2E I = 1,428,000

oMl X2t JIEt2E I = 480,000

H7|X|=etnp-=p JlEr2gtl = 958,000

2otSehs WHEX| A JIEr2gHI = 20,270,000

ST AERZE|X| X @F JIEt2 &I = 1,000,000

oj2i7| g3t JIEt24HI = 589,600

SAZE st JIEr2gH] = 669,600

2o g2 xSt JIEr2gH] = 517,600

Y¥gzgaseyt JIEr2gHI = 769,200

ol g HYR AY JIEt2EH] = 4,150,000

LSZEQofsUTHFEXEY | JIEH2 S = 6,835,000

AetoiEt A X|AF JIEr2 gl = 3,071,000

ZELEYUER X AF JIEr2 gl = 1,625,000

EeHATNE XS JIEr2 gl = 1,179,000

HEMetEY xYa JIEr2 gl = 1,176,000

LSS X YAF JIEr2 g = 1,879,000

MuAstosty X3 JIEr2 g = 1,294,000

BA=EX|ONE XS JIEr2 g = 571,000

IR QUSOIA HA, AL X HR NS A HH| = 79,000,000

Mg o 29 = 1,840,000

1XFEZ - S2tEE - A2H0AAS (LA QI2A4H]) = -300,000
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2352153524823092609308930 =1 F iml Hl xl_ g_ O:” AI_I_ A-I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (S5=24) )
N = [E E
o | st |JJ _é %%%%‘—jjé §|O_7725301T:|& STH ez ==

4200 2el2gh| 8,261,532,000 7,615,606,000 645,926,000
4230 2ZH| 1,754,022,000 1,118,327,000 635,695,000
4241 J|EF2 S| 339,851,000 287,482,000 52,369,000

HIAM A 1IXFZE - g2tds - st gn2He2 = -5,600,000

2ETA QAROIAL HA, WAL L AR AHE St Y| = 3,600,000

= SAUNSAX LREAHI(EA &L STI|T) S 24 L AL2I 2 A2 godl, ME L JISH wis = 1,560,000

2 7(24) A B e = 480,000

71< JIEX g2Eol = 1,300,000

SIAIE R = Y THEXIJALY ZHl Zl = 16,000,000

EANYE I SYHI(JIE A 10HAx8Hx12)+(38H_Ix12) = 4,000,000

1X5=Z - g2tds - 2228 M¥s 98 &l 2l = 10,000,000

CHshE 7t FESA ¥ NSUSSHIAI 23 24 22 89 = 1,000,000

N2 AL 29 X2l = 1,700,000

HOIXIE2ZA 29I (12Y) Crot & 2HAlH|, =S4l = 5,000,000

IXFEZ - S2HEE - WEXAE F2 HZH] = 600,000

Hemg(ay) Hous Ml 2ASS T - 1,000,000

1XAFE - g2t8s - HUESEHH )| AI22 = 1,000,000

del(xs EIHIA D S2S4Y , ZAEA(L/21/81/E) J1212,000x6H=72,000%x49 = 3,940,000

2E FHHR)ZAF =B EAHIE = 400,000

2AYg o 294l = 1,320,000

HE(ER) THEZ AL 23 Z2Eo AH(MHEH2 L WEXEA 5) = 500,000

T 2AH HRLEO HU(LEQUR, RANESM, JIXNM E2H S) = 500,000

Cherst AlARRl(H]) Hatss EXH D20 2o = 1,500,000

E=4-} 2AYg I 29| = 1,200,000

e tHelgal|la(s2s S) &2l Jul = 300,000

=g S| g2 FH L N (175,000 +43]) = 700,000

2A4g o 29| = 1,080,000

WA R) NRYHE J28ol = 2,400,000

2A4g I 29| = 1,080,000

NZHE) A TE T 2HI(1,000,0008+28]) = 2,000,000

ks 2AM4g ot 29| = 960,000

|
~
()]
|
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (S5=24) )
n =2 [ L=
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& S s Il =

4200 22294l 8,261,532,000( 7,615,606,000 645,926,000
4230 29| 1,754,022,000[  1,118,327,000 635,695,000
4241 DJIEH2 G| 339,851,000 287,482,000 52,369,000

N CHEtEH AR OFEMEIE| HIE(RIIZALBSE ZX)|2 DR, NSEH, 2LHT 5) = 12,000,000

ME () SHAMF QK ARBOIH| 100,0008 * 1204 = 2,400,000

2AgE I 29l = 1,440,000

ALz &AL A8 I 2| = 840,000

s 2M48 o 29| = 1,440,000

A oPE 2| 114" * 50,0002 = 550,000

MoINBES 2L 2| (108HR*23]) = 200,000

2ANE I 29| = 2,280,000

DEYHMX| YN 2ANE I 29| = 960,000

st AU HE ARFOIH 10812 * 12042 = 2,400,000

SAY D 294 2 119K « 1204 = 2,160,000

=AM nzesdl @ el = 300,000

2AE I 29| = 2,520,000

IXHEZ - SATE - TAD HAHY = 1,500,000

g2 2AE I 29| = 960,000

¢ SAE I 29| = 1,680,000

ME(ER) JelADIA A QY| = 600,000

HAREH, HIZEME, SR AIOIE JtYHl S = 100,000

Z225H 428 Y| = 2,400,000

A 20| I 2| = 17,600,000

x5 2| = 1,000,000

2AE I 29| = 1,560,000

oA M s oy = 6,000,000

S30(37) STRZAIE ZH| = 600,000

HUA WEHE WEH| = 1,600,000

CAEOE 2 AR S = 1,000,000

OIAPEI 2 1QHE AL Y| = 3,000,000

X AFHE 2 = 18,000,000

|
NG Y
\‘

|
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (SE=%4) )
n = E E
o | st |J’+ _é %%%‘—jjé §|0272<_301T:|& S s Il =

4200 222l 8,261,532,000( 7,615,606,000 645,926,000
4230 =29l 1,754,022,000 1,118,327,000 635,695,000
4241 J|Et2 | 339,851,000 287,482,000 52,369,000

HoKBR) Hot e Mo BRS ME IS = 1,000,000

NH(E2,x7) NSRS S8 2 ZH| 73] * 300,002 = 3,100,000

2hE o 294 = 2,160,000

THLEAR 2| = 2,000,000

Al (2H]) SEALEH 29| = 361,000

ofjH| = 2AE I 29 = 600,000

Al (ZH]) 24,013t AHAHA = 3,000,000

243(2%) D43 29| - 13,000,000

HAARSX| Y 248 It 22| = 840,000

ERRE st HEZ2Q MY, NHMEISDIN HEFY S = 2,000,000

Satchst 1IX=F - gtdeg - 2550 905 =8 HIE = 4,758,000

1XFZ - g2de - AFs 5 FA HIE = -4,758,000

st st A - BPAL =0 Mgl R|X =3 2E3 = 6,000,000

CHEt® ZHMBa XI¥ 1-Class(1,000,000% /22 +3242+28¢D]) 1,000,0008! x 33 = 6,000,000

2l=0 Rl FXNEL 2EHH| = 9,000,000

Ce @A (M AL-TH ) BASETSD SA JIEH2 | = 994,000

IX=E - 2ds - BAgE =2 old 2y = 1,000,000

1XF=F - g2tdE - gAge = oa By = -1,000,000

EratR (o) SES 2 EFASE Aot NSEA = 8,986,000

EFASIE A JIEt2g (Bt S) = 1,750,000

IXFE - S2HE - EASE A DKEAL = 3,850,000

e A(AS-S) SoTHEE Jet 2 (Yst3) = 8,000,000

SATHEE e KA = 10,001,000

ChstR A oS _BtAr) CHaHR! ot SiAb DIEFR S (28 R) = 3,250,000

st et BHAL WS A = 500,000

st et =hAr -8 = 1,320,000

1XHFE - =2UAH - s A A =& = 3,983,000

1XF=E - g2HE - JIE22l = 160,000

|
~
(0]
|
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) "1 = (S=224) 9 9
; = 20234 20234 =1 om A =
2 | g | =2 1X=2& eSS R, s= 7 = =
4200 2c2|2Zl 8,261,532,000 7,615,606,000 645,926,000
4230 =2Z 4l 1,754,022,000 1,118,327,000 635,695,000
4241 DJIEH2 G| 339,851,000 287,482,000 52,369,000
EtAQTA(CHE) SIRUATE 0IBE20F CHE SEH AL KJAY EAHIAL AISHEAM A2 HISF0H 3,800,000
StEARTHE OIBE20F HESEHA P = 1,200,000
StEARTHE OIBE20F HESEHA P = 2,000,000
St=aARTHE OIS0 CHE SE & =-SPS, TEM, VSM, XRD,” 15,000,000
SR ATE OIS 20k CHESE AL NJAAY EAHIA AMHHEM A 8,000,000
HYDSHE(HS) LIFEAIY 29l 4,710,000
Ho|ggasH(tie) HOISEIE(US) A 2,300,000
1= - &UHE - HAZESS -2,083,000
HMOSZA(HHe) 1IXF=ZE - SAUdE - BlUs 29 28,000,000
4300 S SMAH| 17,481,986,000| 16,892,589,000 589,397,000
4310 74| 1,473,212,000 988,600,000 484,612,000
4311 &1 724| 895,000,000 635,000,000 260,000,000
Imi WLHHPH KI2A = 635,000,000
1XEE - g2tEE - Dl A3l 260,000,000
4312 A 22eldl 578,212,000 353,600,000 224,612,000
Az 9 ZH(EEE) ol k2| = -600,000
CHetE 7} QAEAA R HARH 58 x 300,000 = 1,500,000
Aomg(m|) 2023 HUBSHE Bl SHXYA = 4,500,000
IXFEF - g2tde - AP KHH = 7,500,000
IXFEE - g2tde - FHEKHH 300,000
Sl (@ P) 02 HAMTE FZE XY - 5% = 23] = 1,000,000 10,000,000
WY AAF Y HOHY 80,000,000
LIEEIEH N & 2|, WEE0F Al HR = 1,000,000
Imis e sSt=ss XA ALY 20,000,000
SERISH| SSWNKQE 0|2/E st WA, HISH, &Y A DS ZTES2R + SO1EOttHyl 0 = 2,000,000
e-SX|g #=IHHI0I A ZHI(700,000& ) 700,000
CHEHRAA[OF (M AL-THS) EtASESE N AAb 2| 10,350,000

|
~
[Co)
|




JJU DocumentSecurity:
2352153524823092609808939

of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) o2 )
N = £ E
o | st |J’+ _é %%%‘—jjé §|0272<_301T:|& S s Il =

4300 o SAMAY| 17,481,986,000[ 16,892,589,000 589,397,000
4310 o3l 1,473,212,000 988,600,000 484,612,000
4312 ¢ =2eldl 578,212,000 353,600,000 224,612,000

CHELA O (A A-TH ) 15T - SAHS - BHASE T {4 BHA = 9,077,000

IXNFY - SAHE - SABE = o BY = 1,000,000

EtastR ()52 33 Eraste JoF gipne = 3,850,000

X522 - SAHE - SASE HF DNIHA = -3,850,000

1XHEZ - gAS - (018)BA8E Mot dnpe) = 7,336,000

S AR (A 2F-THS) 1XHE2 - 01" - (YAIOIZ)THEIR A SAL 0122 = 25,720,000

Agro-AlN AL 9 T g 2aPY 2 o7y = 3,200,000

Agro-Al(A AR H| 287 U ARESY = 1,000,000

AR QEHEFEN-TS) ZIIHAWIIK o2l = 30,000,000

1452 - 0|2 - FYNAS OIBXS(UHSX2) = 19,030,000

IXEY - SAHS - (MAEF) 02XS = -30,000,000

CHSH 7 QF(CH-S_SHAY) XY - AU - B H O A 2942 = 4,000,000

1XE2 - 01" - (YAIOIZ)WHEIR A 2HAL 01B X3 = 22,566,000

LINC(chg-Hzrf) AH, B2, DM, B S = 83,600,000

1252 - 01" - LINC3.0 ALY CHEXIZ 0] = 54,610,000

XHHE TS 1XEY - 018 - (PAIOI)NYHE ST olg = 390,000

IHEY - BAHE - NALHCHS SHAY 5HEE SRS = 5,580,000

QR ATAA(HS) 1452 - S2EE - NYSE2(VAALE) XA S = 4,005,000

1A= - 2 - SADNSUE NP = 6,005,000

4R - SAHE - WSAS ANERY HLDS = 10,000,000

1M - B82S - ATXHT TRNE = 5,005,000

15 - SAHE - AT SSAHAEY WSS = 2,500,000

HK+ st2nHsi(olg) QISERZ A (HK) AFZO 12 LSS = 100,000,000

X5 - 01 - (YAIOI)HHAY HSX2 = 58,964,000

RN () 1H5EZ - SUHS - SA=ST HSH2S B = 5,000,000

Ho|getEel(tlg) FogeBEH(US) A = 2,500,000

1HEZ - SAHE - oS B o aEY = 9,874,000

|
(&)
(@)
|




u H| Xtz o &F A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

F

e

o

L
(

2352153524823092609808939

JJU DocumentSecurity:

2|Al)

o
mr
ujo

(

=
=2

2,002,000
2,970,000

0

o

500,000
500,000
500,000
400,000
500,000
330,000
2,800,000
400,000
20,000,000

X~
=

il

o
=

2|

=

of

) HEX

or

700,000
3,500,000
-2,000,000

o
o

ol
K0

K]

H0

or

R0
BJ
<)

a
m\.m._

=

ol

1,000,000
600,000
100,000

12,000,000
60,000,000
100,000,000
72,000,000

C

(TOPIK 4

5| K=

=l

Jl 30 €2

o
=

2|

A=) 50%+2,000,000

Sh
=1

4 /WEST/EHI1 04

5,000,000
40,000,000
504,000,000
519,934,000

o
ol
K0

(2) X

|r
<

S |alo

S|la|s

2=

= ~ o~

5 o |o|©

e ®» || »

Dm_ o | [~

D |S|—=

Ko |® |~

S oo

- l2l8ls

Jdlolglo

Uz | 8[|

aK S SR

O__ |0 |®|w®

ﬁ/_i - - -

©o | w|a

o o o

o o o

() o o

A EIRE

) o N

ekl P P
2'—'

OK |R (8|8

N— | J|o |

o

ol

ojr| O R0

=

=

ANl

Al

(2]

o <

=

00

gl

.

o
ok

ol

U]
ol
%0
0
o
B0

BN

0

13

2|k 28t
Ol=ElX2
THLF

o

=

o
KO

84,240,000
36,000,000
180,000,000

)

=

)OI AEH =THZI|

2|

=

o

3,000
A =2 50% 50224

_51_

ROTC




JJU DocumentSecurity:

-
2352153524823092609398239 9| |_ le_ Hl xl_ g_ O:" AI_I_ A_I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) X = (S5=4) el &)
N = [E E
o | st |JJ _é %%%%‘—jjé §|O_7725301T:|& STH ez ==

4300 S st 17,481,986,000| 16,892,589,000 589,397,000
4320 s AY| 16,008,774,000( 15,903,989,000 104,785,000
4322 nLHEE 2 12,896, 132,000| 12,878,765,000 17,367,000

Akt JISUS3I KA = 35,000,000

Lis&szg = 2,008,410,000

Chestasz = 24,000,000

prstE &S g = 40,000,000

SIXEEZ = 4,000,000

Do Esz(Maes=) = 36,000,000

SEAFANEEEZ = 307,200,000

SBEIZASHM(YRE T A, ASt X H) = 720,000,000

S Z (2 MLEH) = 6,040,000

SSESZ(HNSAH) = 44,000,000

SeHoIEF0E e g = =Z50% = 3,600,000

MBI SAESZ(ASI SAHEAE_2U, 21 SAtH) = 190,063,000

H2Axs=2 = 90,000, 000

L0 S(HAEBEEY) = 72,000,000

AL R L = 55,000,000

QIR EE 2 = 36,000,000

Q=olR e MASZ = 650,000,000

HRAHA L (SHAEIRISIHESE 2 = 70,000,000

ol 2l 23t Er gt = 15,000,000

Sce SdstEst s I HLNFA = 1,000,000

SXEANITSZ (A2 60% L MEY| 502+A) = 10,000,000

SINTEZ_SLEE2(ZF MNE A& )M = 215,000,000

SIREEI(=a) = 350,000,000

DEXNSZ(SMILIEH, HHSMMHEHEZ, 220 5) = 33,000,000

OIANE RS2 = 256,200,000

012100 (Bt ZAHI_HS) = 15,000,000

ToIeas 3 (IR, JI2sddH, dUSAH, W8E, SHAEZ X, SHUHEFEE S = 402,000,000

FHoaszsa(sgsotel ) = 60,000,000

|
[6))]
N
|




JJU DocumentSecurity:

2352153524823092609303839 rels le_ |:|| Xl— % O:” AI_I‘ A‘I

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) I = (S5=4) (&t 2 &)
N = [E E
o | st |JJ _é %%%%‘—jjé §|O_7725301T:|& STH ' 8 Jl=

4300 S StAMAH| 17,481,986,000| 16,892,589,000 589,397,000
4320 St A 16,008,774,000| 15,903,989,000 104,785,000
4322 nLH&ESEHZ 12,896, 132,000| 12,878,765,000 17,367,000

=t TSA Y2 RIEEZ = 60,000,000

ZHOHCHEH A &5 2 = 60,000,000

et /ste D4 = 650,000,000

Hes 44 = 800,000,000

on&sr2 = 5,000,000

EAANSIZ (YR AT _ HAOITHME, HAOILSIX, HASEN S) = 70,163,000

eSSl = 5,000,000

AN M 24 (SHAEL SIS SN S) = 145,528,000

AM JIEHDEIISE, DU, M2, HYL2U S) = 483,000,000

e SAL ez = 2,000,000

SIAMAXAEESZ (U =HAEINSZ, S8HA53) = 710,930,000

SIMTIRIIIRE GHelSAtE S Z = 17,490,000

SHelslZsts&s 3 (A = 13,300,000

st QAEE L MY FH WM He 3z = 70,000,000

ohekl SEHAL SHHI 2 StHI 2 &3 = 680,000,000

e 2MeM st X2 = 10,000,000

CHEH I AH (M AL-CHS) EtASE SN AAb ZEZXNAS(US) = 19,529,000

dgdFe AL SHHI 2 BIHT USRI (2 ALS]) = 120,000,000

JmE=auif-ik]] 2R3 HHSE A S2(HN)FEZ @ FRIE L 2@, B2, HEXA = 6,800,000

S| 2t 18D](160%) + 28D((115%) = 224,000,000

St AChE SAF SHH 2 = 70,000,000

EtASR(A ) SES A (S)SAD1Y AHLstny BtAgsas ) WUHESS = 4,000,000

EtASE Nk HE3 = 121,200,000

2ACHEHRI (A -0 S) SAHHER A HES = 182,230,000

M plstoyst AL SHHIZT S (I 2 ALS]) = 84,000,000

e AL SHHI 2 H (U2 AMS]) (74451) = 2,880,000 * 43% = 155,000,000

BASX|CHSH A SHHIZFH (0IEHRIS) = 48,000,000

Agro-AlMALA 2 TS SES(gs= T&) 200 HE (200 UE 29%) = 32,770,000

|
(&)
w
|




u H| Xtz o &F A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

F

e

o

L
(

2352153524823092609808939

JJU DocumentSecurity:

2|Al)

o
mr
ujo

(

=
=2

30,890,000
32,780,000
37,140,000
66,947,000

A HHEXS(LUESES)

oFAM
S

4012

w

17,387,000
38,579,000
24,000,000
200,000,000

te TS St (20%)

A

=

=Y

OHCHSH & T=<0IX

o
ol

LINC 3.0 Ot2IXl &

A

30,000,000
34,050,000

OHEAIE

OIENUXIAZS

A

35,950,000
-35,950,000

A
-

3

Sk3

OFEOIL X CH

ES

18,420,000
23,850,000
37,850,000
38,850,000

o

]
ol
R0

0

e

ol

K0

760,000
8,200,000
10,000,000

65,594,000
16,590,000
18,500,000
14,700,000
18,270,000

9,260,000
25,986,000

)

o
S

o

=2

FAL)_CH

=1y

16!A|— [H

[=1

3

2]

717(

o

ICT(

x

(2) X

|r
<

S |alo

S|la|s

2=

= ~ o~

5 o |o|©

e ®» || »

Dm_ o | [~

D |S|—=

Ko |® |~

S oo

- l2l8ls

Jdlolglo

Uz | 8[|

aK S SR

O__ |0 |®|w®

ﬁ/_i - - -

©o | w|a

o o o

o o o

() o o

o gl

) o N

ekl P P
2'—'

OK |R (8|8

N— | J|o |

o

ol

ojr| O R0

=

=

ANl

Al

(2]

o <

=

00

gl

)

o

=)

o

o
FZCH)

§ & 20|(c)

=

=72 2(

St
LINC(cH

ol ci

|.

=X
o

)

o

=)

b Al E|-AH (cf
b 0f L K| -4t (C

A0

)

o
=]

A0

-18,181,000

A (ch

1, 140,846,000 |

1, 122,665,000|

_54_




2|Al)

(

u H| Xtz o &F A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

F

e

o

L
(

_55_

=

(2) X

2352153524823092609808939

JJU DocumentSecurity:

O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O © O © O
O O O O © O O O O O O O O O O O O O O O O O o O o O o O
©SSS5S5355358S588885885888288558888¢S¢8
O 1B O ™~ W W WO W W O 0O O O O O O O O © O O N O O O O I O
O W M~ O AN O NMNMNOMONMSMANSMOMAN O U T O O O o O I O O N~ O
e N e N 0®g = § 00BN O0N—" ¥~ 0099 N QoS
L OO O W M IFT MW OO O W 0O O© O X T MWL M O O© O O NN — M WU N
— N NN AN — ANl O MO AN ™ — 44_|2 [colEn S |
I I 1} 1} 1} 1} 1} 1} 1} 1} 1} 1} I} 1} I I I I I I I I I I I I 1}
!
5
K 5
4D
2
— i) 0
i~ £l A R0
- KF or =
K = Ko M @
= 3 [l o =
= o 0 ol o
o = O M
| £l ) o R
< & W B3 oq
| &) = 0t nO0
| | 30 | |
[t o] ~ Il [l
zl z) ! Rl Rl
~ ~ o ~ ~
00 00 > 00 00
T 3T , T T I T T T T3 ® |, T T IT - DHDDH D B DD
1 1 1 1 O oy S
WA oW DWW WA W W W W W W W W
N A I A A A [ A
A WE WD DNDNNWE DWW wwEw R ww
o |o| o
o |o| o
= e
p=of ~ || =
e} D | O | ©
- SEN R I
Dm_ %Moo .
- R
Ko [= ]| oo
51 fo
R -4 (RIS L o
Sslosldrd & & ety o E@HEETE o 5l
S|o|s|H wr Ho & o™ | Mo I P Lo o oW oo o % 5] Lo
12122 H <) o Hr @ T4 RO OH B OB M S0 m B0 &1 B0 W O M W o
Jla|la|ls|r T o = Mo Mo B oW T T Mo T X K ORO X OR0OOD IR = o R
Mz [SES|sE HE R G o I g T T IT@M@m R
™ alo|ls|® N < ~ Mo o £l Ohu 0 NORM
qNK &S]
O__ |0 ||~
NK o ||~
o |o| o
o |o| o
o |Oo | o
R8T |8
._I_._||_ D |~ ©
ekl Pl PR
2'—'
SR IR ([E]=
N— | <o | =
0
4D
oir £l
| mo
Eoll el IR
| R0
f0 |28 [ oo
HoAOZ
= | <9
wor | "
|le
__OOW._m
.| ©
_n:m




u H| Xtz o &F A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

F

e

o

L
(

2352153524823092609808939

JJU DocumentSecurity:

2|Al)

o
mr
ujo

(

=
=2

O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O © O
O O O O O O O O O O O O O O O © O © O © O O O O o O o O
SS5585855855585555858558585585858¢89898
O AN O O © O O O MO AN O O M O O O O — O O O umw\ o o o O O
O~ O A © O O O — ¥ 10 © O WO VO M — F © M A © O — N~
LN OO " oA T ©®0 0 C®ow— ANCSN o © — ©
W I~ O~ N © © OO0 © U O NN O A MO St N ™ M O© O© v wu wwa
o = = - = - = ® e TN A E - =
I I I 1} 1} 1} 1} 1} 1} I} I} I} I} 1] 1] 1] I I I I I I 1} 1}
=
Ho
<+ oD
H i+
or =
K ® K N
a ™
! Ko
_ = a =
™ Ko — w0 ~
v S a =
D . ~
o+ 4D [ -
il i) a ol
0 P S 3
”J = v OO0
s <N = =
N OF ~ o o
<) Bl ¥ U ul
< - mw o o
or Al v} <l <l
| | I I
o o il i)
bl id & &)
™ ~ ™ ~
a0 00 00 00
T T T D | D3I T D | D D . D T T o T T DD 3 D
WAL WA e DDA D g DA g Mo Do w WD o DD WD D DD
Ao W W W W @ AW AW DWW AW
(AT o S [ W w0 w0 U O O O
b T T T S T TR TR T R e | a = P AW W W W W
o |o| o
o |o| o
Slele
= ~ o=
N
b
R EIEE -
11 _Il—l.l —_ —_
Ko~ [ ! oo N Ey N LT A
Ho for & s o = . o BT E
= T A= o RN Y N S N
ST ™ X0 H0 F ™ ~ o ™ jor ) or jor [ L I I I
|38 o oo 20 fr or g or - for Kl o ol ol R ®ooo B0 Ml
|12l e m N R o = 4o [ o =R K K do W W < RO gl
<Jla|lg|ls Moo ool & K B30 K I uf oo WK N Moo
N= |8 |8|& RIS RO U Ho or 8 Bl ~ ol = S BAEE T
™ alesla HF @O ol odor R T L W= B ERGT MW
qAK [ ]3]2
oO__ |||~
NK o ||~
o |o| o
o |o| o
o |Oo | o
AN E
._I_._||_ D |~ ©
ekl Pl PR
AN~ o | DN
oK |||+~
N—IJ|o| =

(2) X

or

=

o

00

gl




JJU DocumentSecurity:

2352153524823092609898239 -
st H| XH2 0] AF A
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) A & (S5=4) (&2 &)
n = £ E
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& SR = J=
4300 A.srAAH| 17,481,986,000 16,892,589,000 589,397,000
4320 St AH| 16,008,774,000 15,903,989,000 104,785,000
4323 AEAsH 1,122,665,000{ 1, 140,846,000 -18,181,000
LDEQIOSYHSAHERIAY | HEASY = 1,135,000
utohety X3 AEASH| = 24,990,000
EEHACEY XS A ASH| = 1,330,000
uoisHY XS AEASH| = 3,780,000
HHEX| Y XEE A ASH| = 2,800,000
o LH(EEF)
Stchet 1IX=F - gtdeg - AFsy 905 FH HIE = 6,640,000
1X=8 - gtdeg - AFs) 95 =8 HIE = -6,640,000
2ahet (A - E 2ArTiErR A Alsl = 20,926,000
Agro-AlAtA % TS
Agro-Al(AAt) aH| SRR = 4,000,000
CHEHRAA|H(CHS_HEAL) CHEHR ok StA A A S = 3,373,000
EtAEBTH(CHS) 1XF=Z - g2tdE - §ASe Sk = 18,000,000
Holge3eH(8) Solge3s(Us) Al = 4,000,000
1XF=F - g2tdE - Zoge3st oo = -363,000
4325 St X2 1,904,897,000 1,818,298,000| 86,599,000
M A xH(EEE) ERDNEE]-] = 353,730,000
N E s S n WEXS SH4X Al = 1,670,000
o= ofZstat MHEXHS st = 1,600,000
X8 - g2tdg - |t ¥sts s = 2,970,000
gojgEstat HWEXS sH4X Al = 1,200,000
22 fof 2otetat WEXS SHX Al = 1,000,000
F=0F=%tat MEXHS st = 1,300,000
i p kst MEXHS st = 1,000,000
QIR EHACy S YR AN HWEXSS sHX Al = 500,000
Staigs SHA X At = 3,826,000
Y2t MEXH=S st = 1,000,000




JJU DocumentSecurity:

2352153524823092609303839 rels le_ |:|| Xl— % O:” AI_I‘ A‘I

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
N = £ E
o | st |J’+ _é %%%‘—jjé §|0272<_301T:|& S s Il =

4300 17 SMAH| 17,481,986,000| 16,892,589,000 589,397,000
4320 St 16,008,774,000| 15,903,989,000 104,785,000
4325 SHATIEHI 1,904,897,000 1,818,298,000 86,599,000

st HWEXAS oK 2| = 500,000

1R - SAE - YD G = -100,000

St HWEXSS oK 2| = 1,500,000

Abz|E X &k Tt WHEXEZ2 s = 1,500,000

R e WHEXEZ s = 1,500,000

AetAl 2| stat MHEXRAZ st = 2,000,000

1R - SAE - HSALISD KA = 300,000

Al arstoist SER| A HWEXSS X A = 1,000,000

st 4 ST = 6,519,000

20{283} WEXES s ] = 2,032,000

s2mgat MEXAZ ST Y] = 1,800,000

dojmg ot HWEXSS X Al = 700,000

kI WEXSS X A = 2,000,000

P gt WEXSS X A = 800,000

Agtma WEXSS X A = 856,000

54087} WEXSS X A = 1,830,000

ArEiThEE SR A DR P = 4,227,000

ot 23t} DR P = 500,000

HI|HR-B st at DR P T = 400,000

HEE I WHXSS XA = 1,300,000

YeEMNEED DR P = 1,000,000

7| A RS KFE St at DR PP = 700,000

Az} DR PET = 600,000

e eI P = 900,000

At DR P T = 626,000

ESgzEe} e RPN = 700,000

EtaLbz MAT BT HWEXES oK Al = 500,000

B YR AN sty 4 ST = 8,228,000

|
(@)
oo
|




JJU DocumentSecurity:
2352153524823092609808939

(2) X

(

(S5=24)

of Wl H| X5 o &8 M
2023.03.01 - 2024.02.29 )

ot = 20234 20234 = 1om A = 7 =
2 | g | =2 1X=4 Z| = 0l & s=7 = = =

4300 o7 A 17,481,986,000| 16,892,589,000 589,397,000
4320 St AY| 16,008,774,000|  15,903,989,000 104,785,000
4325 st IRl 1,904,897,000]  1,818,298,000 86,599,000

71 A 3%t WENES stMx ey 1,500,000

Q4 Attt WENES stMx | 1,300,000

shalzalstat WENES stux | 600,000

EEEEL WENES stMxay| 1,352,000

IXEY - B - BHAAHY (U 500,000

ERREEE WENES stMx | 400,000

CEEEES WENES st 2| 1,500,000

IHFY - PAWE - SLAYHD oaH ~381,000

2stpyos Wux Ay WENES stax | 1,200,000

Sl ST 5,612,000

SEMTEYRLD WENES stax | 2,220,000

N2 - SANY - SEMAASHEAY (o 150,000

Fe=e WENES stMT bl 2,100,000

st WENES stax bl 3,000,000

IHEY - AW - REY (P2 +SHH(AYHS) WIS HE 3,000,000

=2 - g2tdg - Fgs sz -700,000

2R WENES stax @ 1,200,000

o Mot WENES stax @ 3,130,000

Ao WEx Ay WENES stax | 9,000,000

INEY - HAWE - AU HINAY GlaH ~1,000,000

Aot ozl WHNES stax | 1,000,000

IT3 8%t WHNES stax e 850,000

et WHNES stax ey 2,000,000

WA ST} WHNES stux | 2,000,000

Zeetat WENES stux e 3,213,000

EEpE WHNES stax | 1,000,000

INE - AN - HAASDHY 500,000

w72t WHNES stux | 1,000,000

_59_




2|Al)

(

u H| Xtz o &F A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

=1,
ol
(

O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O © o o o o
O O O O © O O© O O ©O O O O © O O O O O O O O O o o o o
R B e e e e R B e B R e i e R e B B R
O O O O O O O O © O O O O O O O — O O O O O uvu o o o O
O O O OO O O O O O O O O O O W O U O O O O O U O NN O <
SOV ANOO Lo FTOOIT®F OHNMR®DOWNWLWLNWOMN
— N~ — —_ —_ ~N O — — ~N OO M o
— — ™M
I I I 1} 1} 1} 1} 1} 1} I} I} I} 1} I I I I I I I
Kd
30
ol
™ 0
0
}
KE
K
L i)
k)
o 0
| ]
< by
™
T ® D T » T D T D D D D D T T D D D D |
ol of of of of of oM od oM of of of of of) oF oF o of o
R R R RRRRRRRRRERK R RRRRR )
EVIE ] 20 030 0 0 W0 0 0 0 N N EVEVE) EVE Iny
jor dor dr Wor dor dor dr Wr dr - wr  dor o for - forior or o wo
mo ro o Mo ro fo ro fo ro ro ro rio o o 0 Mo o no o |
o ooU U W oo o oM W oM o N W o w oW o [ 0
R R R RRRRRRRRRRK R RRRRRR p
R0 RO RO R0 RO R0 RO RO RO RO RO RO RO 2 R RO RO RO w
= = = = = = = = = = = = = o = = = = = K
R R R R R R RRRKRRKRKRKRK o R R R R K —_
o |o| o
o |o| o
clel= <
= ~|loulo ofl
e} D | 0| D =
.d3,7,5, Lo
K
N %M%_ﬂu _._uwoo_._u_._m__.__“_ rno ro
KO 1= 1= & = u I e
Mo T &l Hrmtt mm_m K & K KK K K
U o8 FwEoE 6 Y R o1 o o oW ® o
ST X0 #0 N I R N < T I ™ oo B W B jor jor o
S|l3[8|h 20 Bl Kl O ol o ®OR W U= = T T Ea|
~|lel=2le|~r & w dooof W@ E KK Pow ir oF RO 3 W R o
dlol|lo|o|ld & WE R MU DT DTN DR I w B o0 ANy <
N= |8 |S[&|2 R w Bl gl N o0 & od AW OMN g oM B wr o ERY o
Ie) il T B Ho %0 R T < X X B0 T RO <4 Rooop <o = o ™~
NK S |S|®
O__ |0 | 3|
ﬁ/_i o B
O | O —
o |o| o
o |o| o
o |Oo | o
RIS
mJ o K|
okt | =g | <
Al = o |l o
OR |R[8|8
N— | < || =

=

(2) X

2352153524823092609808939

JJU DocumentSecurity:

or

=

o

00

gl

B

=

[=Y

A7

b

S
=

4325

_60_




u H| Xtz o &F A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

St
ol
(

2352153524823092609808939

JJU DocumentSecurity:

2|Al)

o
mr
ujo

(

=
=2

0

30
]
oK
ol
|

H
0

10,000,000
8,000,000
5,000,000
6,000,000

10,000,000
2,000,000
9,000,000

-2,000,000

900,000
1,200,000

1)

=

3

x50 2

1)

=

3

(100224 %42 +2
bl (2et

=2
S

e 3ot oads

2|

=

=

=

=

2t
AFA
&t

Atel X

A
=
AH S} 7
=]

=

st |
=

X X+SHAH
=

= =[PN;

kAl

3
=

o =
LES

A
JJ Superstar Fair Al

=~
3
=
=
J

ol
KJ
R0
U
[[e}
H

il
{D

ior

900,000
900,000
800,000
1,500,000

thal

X
&

]

2
=

JJ #ZoA oot

®

=<
w0

ulo

gl =X

ARDDIRELAHO GHE SSEA

R0
]
i
ot
0l0

=
ol

800,000
1,800,000
1,800,000
8,000,000
4,000,000

13,000,000

1)

2l

& HI(421%450,000

2

ZHl 2023 ZOHCH

2

|
)

=

o

2|

E

S 29 Zul(Al,
7y

1*900, 000

o
=

2|

5|

13|

=

&

t

I
Zdl 2l 2% Zdl(2

HA

13]+8,000,000
OIE X

JJ Champions League &

SHAH
=4

ulo

JlEt2 gl

(

%
gl 2

ZHh XM=

=S

2|

=

[+2,000,000&

3

o
=

2|

2N g2 3o

=
o
E
&
5K

a0
<0

W
Ho
e

ok

0

20
iior

ur

el

20
ol

589,397,000
104,785,000
86,599,000

16,892,589,000
15,903, 989,000
1,818,298,000

17,481,986,000
16,008,774,000
1,904,897,000

(2) X

=

o

00

gl

[uad

2l

=ONE=

b

S
=

4325

Jor

4,000,000
12,000,000
20,000,000

447,405,000
290,000
16,310,000
12,000,000
900,000

, JIEk=

., JIE

)

=

del OICH& X X

bs
| Il

&t
3

Xt

=

(&,
Ql

o
=

2|
2|

=
=

=Y

PN
(225,000& *4.

i

E3
=
=
=

|+2,000,000&

[¢]
el

|%6,000,000
) 23

[+8,000,000& (

sl

32 Jhzl Al 23 ZHl X

3

2
2l

=

ol

3

Py
=

(AH

o
=

2|

f/GHEtI1 2,000,000

>
=
=

2|

AL Al D188 2
A

(
2l (202284 %) 1
[+12,000,000& (

2

|+16,000,000
3 Xl
marge

3

2|

2
o
=

251

BIEIES-

SAH

X
Helot X

I 2 EQEE 1
4 Xt
0l

MIEXIDI &
- 61 -

SHAH
=4




JJU DocumentSecurity:

o
2352153524823092609808939 9II_ le_ I:Il xl_ % O:” AI_I_ A_I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (SE=%4) )
1t = 20234 20234 = 1om A
o | st | =2 1X=4 | = 0fl & S8 = =

4300 ST SHAMAHH 17,481,986,000 16,892,589,000 589,397,000
4320 SHMAY 16,008,774,000 15,903,989,000 104,785,000
4325 Btp 1,904,897,000| 1,818,298,000 86,599,000

shd SetM3 Y e SYA 28,000,000

EstM3| OIS EH A X2 44,000,000

AlA 9l HOIM StE ek A XI251,240,000&, = 64,400,000

SEMTIXIDI T X (ESA3 XX DI+ 2,000,000 20,000,000

FRUHY 012 2Hl DRU19 S ( 1,000,000

1XHF=E - 2NE - IS5 16,000,000

ME(EH) SEAFRLIE 294l Chatdi(s, 2HEH3] (5,000 x50 *23] ) 1,500,000

SLSOt2IHE S HEXSIS A HHZHl 43600 SO0F2|*2H *5,000 2,400,000

SSHAHOIIESE2UE S) N2 18 = 500,000 500,000

SLSOt2IHE S HEX X&AZ 23]*60 S 0tel*2% +10,000& 400,000

St =01 A AL AlAA] ZHI OlAFE4AF300,000& 19, 200,000 8%, 32150,000& 10, Jli= 3,600,000

SAYSOI2IHES 4% B2UE S HAFXI 22 (6001 Sot2l) 15 &S 400,000 801 €, 30,000

SYSOI2IHE S 23HH AL 131%14,000,000& (< 4I, ) 20,750,000

SNFAX A HABE M * 25,000,000 (HI2F M&, 25,000,000

1X%E2 - g2Es -2DHS 5,000,000

ArElZ AL HEONSD A AlA 2 = 3,000,000

SMEAIC 22 (2SH, 29 2,400,000

WA T2 2Y(S0E, & 2,700,000

s ABIZARE 22| 2,500,000

HE Y Sof2l CHE SAES 2,230,000

NEISAZE DS 22| 4,500,000

NBIZAEAM 2 S22 2,000,000

L daays sE 2 AEe 3,800,000

NEE SHHESE L MNEES 3,800,000

SHE2(22 NE ML) 10,000,000

SHE2(22 NE. H2Y) 60,000,000

SHE2(22 NE M2Y)s 20,000,000

72 SHESE ¢ MNEESE P2l 24,060,000

|
(o))
N
|




JJU DocumentSecurity:

2352153524823092609303839 rels le_ |:|| Xl— % O:” AI_I‘ A‘I

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) o2 )
i} 2 202344 20234 —~oron
o | st | =2 1= ESESRY Ss= =

4300 S st 17,481,986,000| 16,892,589,000 589,397,000
4320 s AY| 16,008,774,000( 15,903,989,000 104,785,000
4325 S| A 1,904,897,000 1,818,298,000 86,599,000

M= "EEAHAE SN G2 YBAE ZH] e 2,200,000

SHES SMHd HH gets 2| e 10,000,000

ESY st 2ATHER) 2 & 23X 0182 = 2,000,000

it IXF=Z - SUHE - SAHE DE5 AIY HREX = 4,000,000

HE2(EH) 1IXHF=Z - 0l8 - JMEYSE FIOHEE ¢ = 10,000,000

He Fgdeds 293 = 2,000,000

EOHH 2 | = 1,000,000

Fyoads T2 = 45,000,000

DAEHFEY) Star DAIEH SZ&22H XIS 28 ZHl = 28,000,000

Star DAIEF 2HAHI(HE OlAUH A2E0 UAS) = 300,000

= oNE = SEALRI T ALA 298I = 3,000,000

StarT Program 2ZHl = 4,000,000

H2XNE Z2 (M=, B, =) = 2,000,000

e-5X|¢ AFEE 0T(276,0009), e-=X& =2 41(1,000,000& ), A HlI(300,000& ) = 1,576,000

ME(AHHIHE) WA NHold AL AAl AAIBIE 20H2X152BHX25! D] = 600,000

SIS AEAS ASHl XA (100,000& #2023 48t ASAIE Olatel@ 196Y) = 21,380,000

1 xzggusd S ZO|N ZM)| ZATUSE TS SMI| s SHAb = 500,000

St 2 M| Sl 2 HEM M) s L JE A2 Y = 1,000,000

et W=A 2 L Z20Y Y Wetd ZSAH 10068 FIot 20 S(3M SAsHZEIUS S§) = 1,000,000

JI22Y 22X 2gZ = 1,500,000

ohekgl A @e|digold Ag Al | 23] 500,000 x 23 = 1,000,000

CHEHR & - YhAF 2/=Q1 Ald 0.7, &E Zd| = 3,000,000

st AB8tAL Q=01 REtM =252 Y s=03 = 6,000,000

st =Hst 2tes] ZHl XIR(20,0008 * 23 * 600%) = 24,000,000

Q=01 et 2| = 5,000,000

SHEM HEY T2 X2 HI(100,0002*200% x25 ] ) = 25,000,000

St & - BtAl 2/ =201 SYHaiAL & 235 &g = 14,000,000

IRFZ - S2ME - (&2 SREtd 2055 Hyl X = -15,000,000

|
(o)}
w
|



JJU DocumentSecurity:

-
2352153524823092609808939 9| F le_ Hl xl_ % O:” AI_I_ A _I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) I = (S5=214) 9 )
] = 20234 20234 T AL = I| =
2 | g | =2 1X=4 Z| = 0l & s=7 = = =

4300 S StAMAH| 17,481,986,000| 16,892,589,000 589,397,000
4320 St A 16,008,774,000| 15,903,989,000 104,785,000
4325 st X2l 1,904,897,000 1,818,298,000 86,599,000

AYHH st AlA 0.7 XI”H| 500,0002+28t )] = 600,000

2otz 23| SEMOILE 2 AIA 0.T 50,0008 %25} = 600,000

MmAlstoyst AlQIAd 0T XIRHI(18H], 28D]) = 1,000,000

AErdE|CHEH L3 SEMO0ILE L AU 0. T XIA(1,28]) = 600,000

HHEX| e 23| StEAOILE 2 AU 0.T XA = 1,000,000

st SIROE HAREOH| ARQESLH(ZUEEI X AHAAL S), SZCE OIFUA SHAHl, E2A= 2,500,000

N2/ EB4 AHSSH NH2RX L S2A 2424/2+H3]1,000,000+ KK & =HI 1,000,000 = 2,500,000

SR AIZ RS DH =2 SZ1300,000+H A XH,000,000+7] £+200,000 = 2,500,000

Junior ROTC E2Z2H3t=/2149Z800,000 = 500,000

OHE A B AQXIHI500,000 / BEAM ZFAI500,000 = 500,000

H=Us ct2e8s, A4S0 = 800,000

SHAUGERIH SN (LI, ER12E)800,000+5 22422 1,000,000+ 2 E| A ZAI500,000+2 M R F2HAL = 2,500,000

SHUEEY XA (BN, 22 S=)800,000+2 £l 4 ZA1500,000+2 &l 1 K 2FA1200, 000 = 1,500,000

QUPH/ ST/ CHAl JIEE300,000+8 20/ 5H 2 243300, 000+ AFE HI200, 000 = 800,000

Hl a2 AL RHI1,000,000 = 800,000

URZHEIIN Y YPESEIL =HISE 300,000, =H|2H SBA4 2HAL 200,0002 = 500,000

SELSH E2M XA L XX E2A44 = 40,000

DUHDS SRS =HH RWRS =HS 204 800,000 / LA 800,000 = 1,500,000

Ol 43| AAHI, =AQATHET,500,000+H A 24Xt 1.000.000 = 2,230,000

SU/HQAEY SUHEL(30Y) / oS (33E) = 40,000,000

SR AlCH4,200,000 / CHAI500,000/1'E Z1,000,000/ 3 AbZ=H|H| 8000,000 = 6,500,000

OiZ=0l2l 2Hl & RDEHE 2 ROTC, SIAIR D, DA X IstM 2iets L MR, &= 2,000,000

W EIPV T =T PN (W I3 L RelZefAME ZT208 29| = 84,600,000

IXHFEZ - 2HE - (e EHAHE HaHE = 20,000,000

INFEE - g2AAE - (sl EHAHE FHAX 2 o12d| = -19,600,000

HK+ $t= a8 (Ch8) IXAFEZE - 012 - (YAOIZ)HK+AIY TISA2 = 3,000,000

Folge3e(ths) OIS (US) AtEHI = 2,000,000




u H| Xt 3 O &F A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

F

e

o

L
(

2352153524823092609808939

JJU DocumentSecurity:

2|Al)

o
mr
ujo

(

=
=2

-2,000,000

-800,000
800,000
2,000,000
14,400,000

1

3|

=

2 x 2

B1(1,500,000

R0

0
0H
oK
OFr
]
20
iir

1,250,000

1,250,000
33,680,000

=

FHASHZEA X

10,000,000

500,000

500,000
400,000
500,000

I MEHS

HOIA &

600,000
15,400,000

0H

ol

QI24d

2

AAHEH HEX

30,000

4,600,000
-9,686,000
189,000,000
30,000
1,600,000
8,000,000
6,000,000

J
i
b0
B

<
R0

3l

19,000,000

66,080,000 |

85,080, 000|

(2) X

|r
<
o [oo
=3 B=i k=)
elel=
= ~ |o|o
o o ||
e @~
DD o || ©
o |o|®
Ko [= |~
o [olo
- 18138
Jdlolol|lo
U= |8 |3|
AK [ ]3|2
O__ |0 | 3|
NK s | 5|~
o o | o
o o | o
() o | O
RIS
) o |NK|©
okt | =g | <
2'—'
OK |88
N— | < || =
E=)
o)
oir | O =
20
- or
R0 re}
20 S
- N <
)=
| T
__OO W._
o o
Al S
o)

4329 J|Etst 3|

o
KO

[
KF

= = = = =

21,999,000
21,999,000
21,999,000

203,000,000

203,000,000

203,000,000
2|(HF)

224,999,000
224,999,000
224,999,000

=
=]

2/l

=
=

i

=

o

=01(

4420 DJ|EtW

W=eHE

4400

_65_




JJU DocumentSecurity:

2352153524823092609303839 rels le_ |:|| Xl— % O:” AI_I‘ A‘I

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
n =2 [E L=
E |JJ é %9'(2}%5%? izl()ésmTqQF SR = J=

4400 DEAHIB 224,999,000 203,000,000 21,999,000
4420 DJIEIDSQAHIE 224,999,000 203,000,000 21,999,000
4421 &4 224,999,000 203,000,000 21,999,000

Cht 21 2H(A AL-CH ) RN - 4,110,000

EastR (7o) 52327 IHEY - 01F - BASS SN By = 7,470,000

115 - SAME - (01F)BASS H 1B = 7,336,000

SATHEH(H -1 s = 20,000

ICT(QI2 L MBIAL_CH3) I1XFEZ - BB - (CT 20224 APH| mopry = 4,044,000

Xsd7|A (A _tHS 1XE=E - S2tEE - ALH| B = 2,033,000

Eh4 0l g 15 - SAMS - 20y = 1,502,000

CH 217 2F(CH S _BHAY) RN, = 10,000

SRR HYN(THS) 1152 - XS - NSHOISSAAY 20223 Al Foehy = 10, 182,000

ADLEA|E|-A(T18) 1XHEZ - 012 - HEYALE g ADIEAIE = 3,670,000

ADLEO| L R|-A7{ (T4 ) 152 - 012 - HEAALE g ADIEW L] = 120,000

|94 7|8HE YAk (T ) 1T - 012 - HEAALE g NI A = 130,000

NG ) IEH - 01 - HELAYD B S = 150,000

ELAE-MF(THS) 1% - 012 - HBYNYD g SABE = 180,000

2SR A (TS) 1% - 01" - HEAANLS By 2wy = 1,790,000

HK+ s2 n8sH()e) SN = 150,000

B DS H A(THS) LIFEAIY & = 1,800,000
4600 i HIHI 700,000,000 500,000,000 200,000,000
4610 Ol HIb] 700,000,000 500,000,000 200,000,000
4611 0l b 700,000,000 500,000,000 200,000,000

qHEE ma 9 JIE A oIl = 500,000,000

1% - SAMES - o6l OB M = ~500,000, 000

IXHEZ - BA™E - (b)) DY L XY o = = 700,000,000

_66_



JJU DocumentSecurity:

-
2352153524823092609308939 9| F le_ H | xl_ % O:” AI_I_ A _I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (SE=24) e )
N = [E E
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& SR = J=
1300 DA XA 1,212,524,000{ 1,086,756,000 125,768,000
1310 SE D& X 1,212,524,000( 1,086,756,000 125,768,000
1314 D131 .01+ 387,258,000 292,430,000 94,828,000
MU U EH(SER) J1HDIF = -217,316,000
2oy estnt JIH17 = 100,000
s stat JIH17 = 400,000
IXHFE - AHE - dFS olarHE = -400,000
Atz g X|stat JIHD17 = 700,000
IXFZE - S24AE - ASI=SXED oot = -700,000
= mE= i JIHD17 = 5,337,000
P sgmEsnly DI A2 = 5,743,000
Jnl3=I3mE=3n[} JIH D2 = 4,729,000
E55+u81 JIHD17 = 5,878,000
AROFH S} JIAHIDI2 = 500,000
™7\ HxtZ skt JIHD17 = 15,820,000
AFEIE JIHD17 = 10,247,000
IXHFEZ - 2AME - A5 IR 7Y = 8,076,000
7| A XS K-St JIHD17 = 9,000,000
pguie et JIHD17 = 5,135,000
fabe JIH17 = 8,220,000
Axstnt JIHD17 = 8,693,000
E=sd3snt JIH17 = 6,779,000
EhaLti AAT)Zetat J1HD17 = 5,000,000
SatchE YR A JIH17 = 2,300,000
7| A St JIHD17 = 6,328,000
QA Ak AStat JIH17 = 9,436,000
oHA{z=2(stat J1H17 = 11,870,000
IXEZE - sh2td e - StA XISt YO gl LIS SAH = -6,500,000
gy At J1HD17 = 10,990,000
oM Abistat J1HD17 = 7,544,000
A=TR2 e ol JIH17 = 11,305,000

_67_




JJU DocumentSecurity:
2352153524823092609808939

of W H| Xt 7 off & M

ol
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) 1 = (5E234) o9 o)
n = = L=
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& SR = J=

1300 DA XpA 1,212,524,000 1,086, 756,000 125,768,000
1310 SEIZ X4 1,212,524,000 1,086,756,000 125,768,000
1314 D101 387,258,000 292,430,000 94,828,000

ZYst AYX A JIAH017 = 1,000,000

IT=&stat JIHDIT = 12,000,000

getat 1A+ = 4,500,000

EER R 1A+ = 30,000,000

1= - 2HE - SIS olatsHd = 11,500,000

LAt 1A = 39,200,000

1IX=8 - gtdeg - 2204 SHE = -19,200,000

= ekat JIAH21+ = 11,186,000

LT PNE=R=Tn] JIAH01+ = 14,000,000

X5 - BATS - HAADT = 4,000,000

EREDE 21341 - 20,000,000

Ho|R7| 5 g E3tat A1+ = 5,157,000

oy Yarstat JIHDIF = 5,765,000

2SN Yt A1+ = 19,298,000

IXHFE - S2ANE - AR = -7,540,000

S X5 A1+ = 2,673,000

Sofstat A1+ = 5,157,000

SaAYS AT St IXMHFEZ - 012 - (BA0IE)BHLSAHIIEL J20|17 ol = 2,313,000

A1+ = 3,754,000

1XF=F - gtdE - 2, 2IAl g2 = -442,000

cEn e 1A+ = 5,518,000

B\ X et u-E A = A1+ = 4,907,000

IXFZ - g2Ne - g2 2848 Y = -3,907,000

HYZH =t A1+ = 14,576,000

1XF=F - g2tdE - HY2E =S oot E = 7,000,000

A0rED|C|ofgtat A1+ = 10,900,000

1XF=F - g2tdE - ANEDILNE Y AEAs I 7 = 7,131,000

guiEp guEin] A1+ = 6,824,000

_68_




JJU DocumentSecurity:

-
2352153524823092609808939 9| F le_ Hl xl_ g_ O:” AI_I_ A _I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 X = (85=2l4) (S 2 @ )
N = [E E
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& SR = J=
1300 D& X4k 1,212,524,000 1,086, 756,000 125,768,000
1310 SEDH XA 1,212,524,000 1,086,756,000 125,768,000
1314 J1H.01 2 387,258,000 292,430,000 94,828,000
AlZtT|RplSkat JIAH017 = 7,477,000
IXF=Z - e2tdE - AIZCIXIE D J[HD|7 B e 16,000,000
kel einiy JIH217 = 25,300,000
ol& e x| Zstat JIAHDI2 = 5,090,000
47|X| g5 JIAHDI2 = 4,140,000
ojegf7|eggsgat JIAHDI2 = 1,802,000
SAEE IS JIAHDI2 = 1,644,000
2age2HEstnt JIHDI2 = 924,000
gtohet X g JIAHDI2 = 5,000,000
oA (EEF)
s Y, s=7 JIXM = 45,000,000
AM (R EA1) JHIT = 6,000,000
AADNSK| A At QIZPHAS0IQ) &l Pl WU Fa QAZHASCOR 74, 2= AIAE 804) W Jtolet = 4,000,000
2ACHEHRI (A -0 S) 1IXE=Z - 018 - (ZAI0IZ)UEE A SA 0122 = 15,000,000
Agro-Al(AAb)mH| FHTYH - ngEE =4 = 7,000,000
Elin=y MESCRE JITH 2 = 3,500,000
LINC(ThE-FZrH) DI P 2,900,000 = 2,900,000
LINC3.0 APBIEEIMZ DRI P = 17,500,000
1X2Z - 012 - LING3.0 AFY THEXS 0l = 50,000,000
Ko getBH(HS) Ho|SEIE(UIS) AL = 4,000,000
1XFEZ - S2ANE - HOASSHIE olatHA = -3,153,000
BHuS2A(8) IXFEE - 2tAE - Gans ZAXNM HEXS = 15,650,000
1315 &JIHI3 216,440,000 185,500, 00 | 30,940,000
AU A EH(EED) RIS = 126,840,000
QIR 2EHIXCHS AR A IR = 1,000,000
IXNFZ - S2tdE - s M- T2 &I 20H = 1,800,000
2dg st AR = 170,000
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of W H| At = of & A

ol
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) 1 = (5E234) o9 o)
=2 [E [E
o | st |ﬂ+ _é %(7)_(2}%‘—%& §P§2¢_301T:|& STH &g J =
1300 D& XHAH 1,212,524 ,000 1,086, 756,000 125,768,000
1310 SE QX4 1,212,524,000 1,086, 756,000 125,768,000
1315 &J|HI3 216,440,000 185,500,000 30,940,000
pskeinl HIoHIE 400,000
IXF=Z - S2HdE - #FS N oot -400,000
2o WYX YA HoHIE 7,000,000
EE RN HIoHIE 2,000,000
1XHF=E - S2NE - S2X st oarHE -2,000,000
AR S} U8 8,828,000
1IXFE - g2tds - 294 SHE 10,000,000
Ztz st o2 4,000,000
25X st SIS 1,000,000
1IXFZ - g2tdE - SAIE R A 1,540,000
o|ntstryEt HWHX| YA HoHIE 1,200,000
QlZX|s%tat EoIIE 300,000
228 rhe H™EX|AL oHIE 262,000
OlLHEEZ)
=2 E22 Sttt 29 FHl 2¢ 2,500,000
A IR XEE ATERN 30,000,000
Ea i TA(Th) RBARNH-S A ABA I HIE A0y
FHnsLA(HS) IXFEZ - S24dE - MK ZAXNM HSK2 20,000,000
1317 &AM 608,826,000 608,826,000|
M HIEA L SIa 23 90,779,000
HE2HHZ 378,558,000
o= 139,489,000
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st o H| XF 2 0l AF A
(%E%éiétz §E|74|) (G 2 &)
n; = 20234 20234 —~ - _
otk Ve St oH = =
o | st | =2 =3 ZI =0 & S8 = J=
1100 OIAF=Z X101 E Xt = 2,159, 155,000 1,457,397,000 701,758,000

1120 JIEFR S XA 2,159,155,000(  1,457,397,000 701,758,000
2,159,155,000| 1,457,397,000 701,758,000

= 2,159, 155,000

H 79,280,054,000( 77,471,242,000| 1,808,812,000

1]
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